



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

I – Na Portaria da DGP Nº 60, de 05 de abril de 2017, Concede Adicional de Periculosidade ao servidor **LINDOMAR DE ALMEIDA NASCIMENTO**, no campo Vigência, **onde se lê: 13/02/2017, leia-se: 21/03/2017.**

JEAN LUCIO SANTOS EVANGELISTA  Assinado de forma digital por JEAN LUCIO SANTOS EVANGELISTA  
Dados: 2017.06.14 14:00:21 -03'00'

**JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA**  
*Diretor de Gestão de Pessoas*